

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 28 ianuarie 2022, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, stimați colegi! Bună dimineața, dragi vâlceni care sunteți prezenți în rețelele de socializare și vă spun “La mulți ani!” pe acest an, în acest format. Mulțumesc colegilor mei consilieri județeni prezenți astăzi la ședință, iar celor care și-au aniversat ziua de naștere sau de nume în ianuarie le spun “La mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate!” Astăzi marcăm și o premieră. Nenorocita asta de boală, acest Covid, ne-a învățat și lucruri noi. Este prima ședință hibrid, ca să zic așa, și vreau să îi transmit doamnei Ciocan Vetuța, o vedeți acolo, pe ecran, multă sănătate.

Dna Ciocan Vetuța – Mulțumesc mult!

DI.Rădulescu Constantin – Foarte bine arătați, doamnă! Asta înseamnă că ne dați speranțe și nouă că nu ne poate învinge Covidul!

Dna Ciocan Vetuța – Sub nicio formă!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Ciocan este în izolare, pentru că are Covid. Îi transmit multă sănătate și mă bucur tare mult că este prezentă alături de noi cu zâmbetul pe buze. Să vă dea Dumnezeu sănătate dumneavoastră și familiei!

Dna Ciocan Vetuța – Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Iată, avem această ședință hibrid. Suntem pregătiți și le mulțumesc colegilor mei din aparatul tehnic al Consiliului județean pentru că s-au descurcat și sper să nu avem probleme. Stimați colegi, avem multe puncte pe ordinea de zi astăzi și interesante, zic eu. O să încerc să fiu operativ astfel încât să nu stăm exagerat de mult în această sală. Vă rog ca la vot să respectați acea procedură: veniți pentru buletinul de vot, votați, semnați, puneți buletinul de vot în urnă și respectați distanțarea socială, pentru că, acum discutăm cu dl.Vicepreședinte, crește alarmant, inclusiv în municipiul Râmnicu Vâlcea, incidența, din păcate. Așadar, doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, și salut prezența în sală a domnului Ion Matei, Adjunct al Inspectoratului șef de Poliție, prezent, aici, pentru un punct de pe ordinea de zi. Așadar, vă spun bun venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 28 ianuarie 2022, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți?!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul Voican Adrian.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Voican Adrian absentează din motive obiective și chiar vreau să îi mulțumesc pentru activitatea desfășurată în cadrul Consiliului județean în calitate de consilier județean. După cum știți, dl.Adrian Voican este, de săptămâna trecută, Secretar de stat al Ministerului Afacerilor Interne. Îi dorim succes în această nouă provocare din cariera dumnealui și să vină sănătos acasă. Evident, pentru că suntem colegii dumnealui consilieri județeni, să ne cinstească pentru că a fost promovat. Consiliul Județean Vâlcea este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal; o informare; un plan strategic; un raport; 19 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un punct, care v-a fost comunicat, și anume: *„Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Voican Adrian, precum și vacantarea locului de consilier județean”*. Supun votului dumneavoastră suplimentarea proiectului ordinii de zi, cu punctul menționat care va deveni pct.5 și renumerotarea în mod corespunzător a următoarelor materiale de pe proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificarea precizată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute

la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 12 ianuarie 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Doamna Secretar general al județului, trebuie să întreb de fiecare dată, da?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin - Doamna consilier județean Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea din trimestrul IV 2021 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu sunt! Am luat act de Informare.

Punctul 3:

Planul strategic anual cu privire la obiectivele pe care și le propune Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, am eu o observație. Am să vă solicit, așa cum am solicitat și anul trecut, am să solicit Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea să ne sprijine în continuare în protejarea investițiilor pe care Consiliul județean le-a făcut în drumurile județene, recent, supravegheat cu camere, cu tot ceea ce trebuie Situl arheologic Buridava și am să vă solicit în continuare să ne sprijiniți cu patrulă în acea zonă astfel încât să nu mai fim în situația în care să ne trezim că ne cară pietrele să își facă, nu știu, coteț de porci sau orice altceva. Pentru că Situl arheologic este extrem de important, vă solicit, domnule Ion Matei, să comunicați conducerii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, că avem nevoie în continuare de sprijin. De asemenea, pe drumul către Mănăstirea Frăsinei, am observat că, de când am făcut drumul, este foarte bine ce se întâmplă, urcă extraordinar de multă lume la Frăsinei. Vă rog să aveți în vedere, în zilele de sărbătoare, dar și la slujbele de Duminică, să aveți efective în zonă, pentru că am observat, pentru că așa se întâmplă peste tot, că toată

lumea vrea să se ducă cu mașina până în poarta bisericii dacă s-ar putea și se creează foarte des ambuteiaje și este important să fie echipaje de poliție care să ajute la decongestionarea circulației. Am observat echipaje și ale Poliției și ale Jandarmeriei și vă mulțumesc foarte mult. Este valabil pentru toate drumurile județene care duc la sfintele mănăstiri, pentru că este bine că oamenii merg să se închine lui Dumnezeu în aceste frumoase locuri ale creștinătății, dar trebuie să ajungă și în siguranță acasă, pe drumurile noastre județene. Cu această observație, vă mulțumesc pentru participare, domnule Matei, și vă puteți retrage.

DI.Matei Ion – Mulțumesc! O zi bună!

DI.Rădulescu Constantin – Acest Plan trebuie să îl votăm noi, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Nu.

DI.Rădulescu Constantin – Nu. Am luat act.

Punctul 4:

Raport privind modul de soluționare a petițiilor adresate Consiliului Județean Vâlcea și a solicitărilor privind accesul la informațiile de interes public în perioada 01.01.2021 - 31.12.2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Scuzați-mă. Așa este!

Dna Ciocan Vetuța – Spun eu, nicio problemă!

DI.Rădulescu Constantin – Până mă obișnuiesc!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Fac precizarea că toate materialele au obținut aviz favorabil în cadrul ședințelor de comisii de specialitate ale Consiliului județean.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Voican Adrian, precum și vacantarea locului de consilier județean.

DI.Rădulescu Constantin – Îi dorim încă o dată succes domnului Adrian Voican. Să fie sănătos, pentru că restul le face dumnealui. Doamna consilier județean Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază pe anul 2022 și estimări pe anii 2023-2025.

Dl.Rădulescu Constantin – Aici nu votează dl.consilier județean Spiridon Nicu. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, doamna Ciocan Vetuța cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

Dl.Spiridon Nicu – Nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, al Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești, al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, precum și a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază, pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean și a primit aviz favorabil. Dacă sunt intervenții sau observații?

Dl.Popescu Victor – Nu particip la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Ca de fiecare dată, dragă Victor, îți spun că nu ai niciun motiv să nu participi la vot, dar suflăm și în iaurt, pentru că nu se știe. Nu ai niciun motiv să nu fii prezent la vot, dar asta este! Doamna Ciocan Vetuța!

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 30.799.968 lei, din Excedentul bugetului local și a sumei de 1.392.800 lei, din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Excedentul, care anul acesta este mai mic, l-am utilizat anul trecut. Este bine că nu stăm cu banii în cont. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Nu particip la vot.

Dna Lupu Alina - Nu particip la vot.

DI.Poenaru Mircea - Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Ce aveți, mări, fraților? Trebuie să avem o discuție! Iertați-mi expresia, ajungem într-o paranoia. Să fim serioși! Nu există nicio incompatibilitate. Nu există niciun conflict de interese, dar v-am respectat dorința. Avem voturi, doamna Secretar general al județului, cu toate neparticipările la vot?

Dna Calianu Daniela – Da, domnule Președinte!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Ciocan Vetuța, Lupu Alina, Popescu Victor-George și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de desemnare a reprezentanților comunității locale în Comitetul de Organizare UNESCO, care se va constitui pentru Mănăstirea Hurezi, Județul Vâlcea (monument istoric înscris în Lista Patrimoniului Mondial).

DI.Rădulescu Constantin – Este supus Legii privind transparența decizională în administrația publică, nr.52/2003. Cred că, așa cum am făcut noi, și să nu o ia ca pe o observație, și am intervenit la Situl arheologic Buridava, cred că și instituțiile abilitate din județul nostru sau cei care au în administrare siturile arheologice, ar trebui să facă la fel, să le îngrădească, să le păzească și să le scoată la lumină, pentru că sunt informații potrivit cărora anumite situri arheologice din județul Vâlcea, care nu sunt în administrarea Consiliului județean, deci nu putem să ne ocupăm noi, nu sunt administrate cum trebuie și sunt, efectiv, lăsate de izbeliște. Așadar, trag un semnal de alarmă să se intervină de urgență la acest capitol. Doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – La fel, supus Legii privind transparența decizională în administrația publică, nr.52/2003. Doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Turism, Agreement și Servicii.

DI.Rădulescu Constantin – La fel, supus Legii privind transparența decizională în administrația publică, nr.52/2003. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, doamna Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului "Cula Greceanu", situat în sat Măldărești, comuna Măldărești, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Am terminat cu actele. Avem nevoie de cvorum două treimi. Sunt convins că și dumneavoastră, ca și mine, sunteți mulțumiți de ceea ce am făcut împreună, toți cei care suntem în această sală. Doamna Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), pentru obiectivul de investiții "Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Ansamblului Culei Duca".

DI.Rădulescu Constantin – Ne-am apucat de treabă. Să ne ajute Dumnezeu să deschidă băiețiiăștia axele de finanțare să băgăm banii! Doamna Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului imobil “Drum județean DJ 703P Racovița-Titești”, aflat în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Ghermac, dacă se uită la ședință, observați că ne-am ținut de cuvânt, Consiliul județean, chiar și după ce ne-ați părăsit dumneavoastră! Este vorba despre lucrarea care s-a finalizat pe drumul județean și arată foarte bine. Doamna Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: „Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție” și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Consolidare platformă DJ 656 Olănești - Comanca - Tisa - Vila 1 Mai - DN 64, km 0+900.”

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului/ examenului pentru ocuparea funcției de șef de secție - Secția R.M.F.T. din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre Secția de fizioterapie din Călimănești. Dacă sunt observații? Nu sunt!

DI.Vîlcu Samoil – Din Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Scuze, din Râmnicu Vâlcea. Doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 17

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, din veniturile proprii ale acestuia, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Acordarea se va face începând cu luna ianuarie. DI.Popescu Victor, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Am și eu o scurtă intervenție. Domnule Președinte, stimați colegi, cred că știți cu toții problema legislativă sau vidul legislativ privind acordarea stimulentei pentru personalul auxiliar din cadrul Spitalului. Dacă anul trecut aveam o conducere a Ministerului, să spunem, care nu se apleca asupra problemelor ridicate de personalul din teritoriu, vă rog, domnule Președinte, și stimați colegi, să depunem cu toți diligențele ca acest vid legislativ să fie rezolvat, în sensul de a ajuta, de a sprijini și personalul auxiliar din cadrul Spitalului pentru a reuși, într-un final apoteotic, să primească acele stimulente. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Total de acord cu dumneavoastră. Am avut foarte multe întâlniri. Și cei care lucrează în Spital, personalul privind curățenia și așa mai departe, contribuie la actul medical, în sensul că trebuie să asigure condiții bune și atunci este normal să beneficieze. Mulțumesc frumos pentru intervenție! Doamna Ciocan Vetuța, cum votați?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, din veniturile proprii ale acestuia, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr.2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.14 din 29 ianuarie 2021 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Vreau să vă spun că se suplimentează Statul de funcții cu posturi la Anestezie și Terapie Intensivă, pentru asistenți și așa mai departe, adică exact unde este cea mai mare nevoie. Numai să și vină la concurs! Doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Serviciului Public de Turism, Agrement și Servicii.

DI.Rădulescu Constantin – Știți ce este aici! Și vreau neapărat să spun! Prin acest punct transformăm un post vacant de economist într-unul de conducător ambarcațiune. Cu votul dumneavoastră, stimați colegi consilieri județeni, toți, PSD, PER, PNL, am aprobat și am făcut investiții la Mirajul Oltului. Avem barcă nouă cu 16 locuri, dar nu avem barcagiu. Se numește conducător ambarcațiune. Fraților, dacă aveți careva în Vâlcea așa ceva, veniți la concurs, pentru că, iată, astăzi, prin votul colegilor, aprobăm postul de conducător ambarcațiune. Doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2022 – 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Avem aviz conform. Știți și ați citit materialul. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, doamna Ciocan Vetuța?

Dna Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului indemnizației de hrană și a indemnizației de pericolozitate pentru membrii formațiilor de salvare ale Serviciului Public Județean Salvamont - Salvaspeo Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – După părerea mea, merită mai mulți bani, mai ales atunci când se află în misiune, dar acestea sunt normele. După acestea ne ghidăm. Dacă sunt intervenții?

DI.Fârtat Ilie – Da, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte, stimați colegi, intervenția mea vrea să sublinieze un lucru pe care sunt convins că și dumneavoastră îl știți și toți vâlcenii, faptul că eu lucrez în sfera serviciilor de urgență și am avut acțiuni complementare cu echipele salvamont ale Serviciului Județean Vâlcea. Îmi dă acest drept, zic eu, de a aprecia activitatea lor, de a considera că, din punct de vedere al imaginii și al profesionalismului pe care l-au avut în ultimii ani, datorită acțiunilor multiple care au fost pe munții din zonă și coroborat cu faptul că m-am documentat în județele din jurul județului Vâlcea, la Gorj, la Brașov, la Argeș, am văzut că trebuie să sprijinim acest Serviciu județean. Prin urmare, vă propun două amendamente. În primul rând, solicit conducerii, și de fapt aparatului tehnic din jurul dumneavoastră, după o documentare foarte strictă, să fim un județ care să avem angajați în cadrul acestui Serviciu, întrucât toate echipele lucrează, la ora actuală, pe bază de voluntariat. Aceasta a fost prima propunere. Îmi doresc un număr minim de câțiva, nu știu, 5, 7, 9, dumneavoastră sau împreună vom hotărî acest nucleu de profesioniști, care să fie angajații acestui Serviciu. După cum știți, au avut intervenții de o complexitate și de o pericolozitate maximă și pentru români, dar și pentru străini și faptul că județul Vâlcea este un județ turistic, ne obligă să ne ocupăm de acest Serviciu. Aceasta ar fi prima solicitare. A doua solicitare este puțin mai concretă. Așa cum spunea și domnul Președinte vis-a-vis de acest proiect de hotărâre, consider, tot la fel, pe baza documentării din județele vecine, faptul că din 2014 nu au mai fost actualizate norma de hrană și nici indemnizația de pericolozitate, coroborând cu faptul că prețurile au crescut în ultimul an și coroborând cu faptul că toți sunt voluntari, la ora actuală, și că

trebuie să găsim pârgii de stimulare pentru autorizarea lor, pentru acreditarea lor, pentru că numai o parte dintre ei sunt atestați, acesta este termenul, restul sunt voluntari, solicit, în cadrul legal, să creștem indemnizația de hrană la ceea ce permite legea, adică la 80 lei numai pentru acțiunile în desfășurare, bineînțeles, și indemnizația de pericolozitate să o facem pentru voluntari 100 lei. Ce mai este suta în ziua de astăzi, domnule Președinte? Vă mulțumesc frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 100% de acord cu dumneavoastră. De altfel, știți că în ultimii ani, Serviciul Salvamont a beneficiat de alocări importante de sume. Au și un sediu așa cum trebuie la Centrul Militar Județean, echipamente schimbate aproape în fiecare an. Aveți dreptate, domnule consilier județean, însă, vă propun să luăm în calcul propunerile dumneavoastră. Nu putem aproba astăzi treaba aceasta, pentru că dăm peste cap bugetul pe care deja l-am aprobat, dar sunt de acord cu propunerile dumneavoastră. Legat de faptul să-i angajăm la Consiliul județean, cu toată dragostea aș vrea să facem asta, numai că, după cum știți, avem un număr limitat de posturi în cadrul Consiliului Județean Vâlcea. Cu toate acestea, așa ar trebui să fie, să fie angajați ai Consiliului județean, să fie o unitate de elită prezentă 24 de ore din 24. Ei oricum sunt prezenți, salvamontiștii vâlceni și le mulțumesc din suflet și tocmai de aceea am venit de fiecare dată cu propuneri în Consiliul județean pentru dotări, pentru echipamente și așa mai departe. Luăm act de propunerile dumneavoastră. Solicit compartimentelor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea ca în termen de o săptămână să-mi întocmească o notă cu propunerile domnului consilier județean, astfel încât tot ce se poate face, să facem la următoarea ședință de Consiliu județean sau cel târziu în luna martie. De acord, domnule Fârtat?

DI.Fârtat Ilie – De acord cu dumneavoastră, domnule Președinte. Mai am o scurtă completare. Am fost inițiatorul, în Consiliul Local Horezu, în urmă cu vreo 7 ani, al unui regulament de funcționare al Serviciului Local Salvamont. Atunci am beneficiat și de consultarea domnului Lera și știu că sunt cel puțin 3 localități care au un asemenea regulament, fără să aibă angajați. Eu sunt convins că dacă există deschidere și aplecare pe strategia de turism a județului, Consiliul județean să coordoneze, dar să colaboreze cel puțin cu localitățile din nordul județului care au o incidență mai mare a cazurilor de urgență de tip salvamont – salvaspeo, în așa fel încât și consiliile locale să-și poată permite angajarea, să zic, chiar cu jumătăți de normă, a unor persoane. Cred că dacă există deschidere suficientă, vom întări acest Serviciu strategic al județului. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc și eu! Doamna Vetuța Ciocan cum votați?

Dna.Ciocan Vetuța – Pentru!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Până la următoarea ședință, vă rog frumos să-mi întocmiți acea notă, stimați colegi.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență Râmnicu Vâlcea pentru pregătirea elevilor la disciplina sportivă handbal.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, aici este vorba despre un vot secret. Permiteți-mi să fac eu, mandatat fiind de alianța politică PSD-PER din Consiliul Județean Vâlcea, propunerea ca aici să-l desemnăm pe domnul Pistol Bogdan Alexandru. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte propuneri, vă rog să întocmiți buletinele de vot și când sunt gata, o să prezint și procedura de vot.

Dna.Andreianu Mihaela – Am și eu o intervenție! Am și eu o intervenție, dar este independent de procedura de vot, de pregătire a buletinelor de vot.

DI.Rădulescu Constantin – Pregătiți buletinele de vot! Are cuvântul doamna consilier județean Andreianu Mihaela.

Dna.Andreianu Mihaela – Mă bucur că vom desemna și noi astăzi un reprezentant la Centrul Național de Excelență. După cum știți, acest Centru Național de Excelență Handbal funcționează la Colegiul Energetic. Eu am fost în luna decembrie la Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență și îmi permit să vin astăzi la dumneavoastră cu o propunere. Centrul funcționează acolo din anul 2007. Fetele, după cum știți, sportivele noastre au avut rezultate remarcabile. Centrul, la înființare, în anul 2007, atunci când a început să funcționeze la Colegiul Energetic, a primit din partea Consiliului județean de atunci, suma de 700.000 lei pentru dotare și amenajare. Centrul este finanțat conform Regulamentului și Ordinului de funcționare, pe de o parte de către Ministerul Educației, prin Inspectoratul Școlar, pe de altă parte de către Federația Română de Handbal și de către Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea. Intervenția mea de astăzi se referă la faptul că, la ora aceasta, Centrul Național de Excelență are nevoie de o sală de forțe pentru recuperarea sportivelor, pentru recuperarea fizică și pentru antrenamente, sală care este aproape funcțională, dar mai are nevoie de ceva bani pentru accesul sportivelor în sală și pentru obținerea autorizațiilor și avizelor. Din acest motiv, aș dori să avem în vedere ca în acest an să le alocăm o sumă de bani și pentru ca această sală să devină funcțională și pentru ca sportivele noastre să se poată recupera. Sper ca reprezentantul Consiliului județean în Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență să vină în următoarele ședințe ale noastre și să susțină lucrul pe care astăzi eu l-am spus aici. Aș mai avea o rugămintă! În documentele

noastre apare Centrul Național Olimpic. În Regulament el este Centrul Național de Excelență. Nu apare denumirea de „Olimpic”. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Stimată colegă, mulțumesc pentru intervenție și pentru faptul că îmi dați prilejul să vă informez asupra unor chestiuni pe care cred că ar fi trebuit să vi le spună chiar în ședința de Consiliu de Administrație la care faceți referire. Din păcate, sala de forță nu este funcțională. În luna, cred că decembrie, m-am deplasat personal la acest Centru de Excelență. Mi-a făcut mare plăcere să asist chiar la un antrenament al fetelor și le-am cunoscut personal. Din păcate, sala nu este funcțională și Centrul Național de Excelență va beneficia și lucrăm la acest material și la această propunere. Nu am apărut în presă și nu am spus nimănui despre această chestiune, vă informez acum. Am discutat cu conducerea, am vizitat tot Centrul, inclusiv structura de cazare și așa mai departe. Ei bine, sala de forță este goală, nu are nimic în ea, ba mai mult, ca să ajungi în sala de forță, trebuie să treci prin bucătărie și atunci, din dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, adică a mea, departamentul de specialitate și anume Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului județean și personalul tehnic s-au deplasat la Centrul Național de Excelență și avem deja întocmit un proiect pentru scara care va trebui făcută pe exterior, astfel încât fetele să nu treacă prin bucătărie, după cum spuneam. Pe lângă aparatura de care au nevoie, și în condițiile legii, Consiliul județean o poate rezolva și o va rezolva, așa le-am promis fetelor și ne ținem de cuvânt, iar intervenția dumneavoastră vine să completeze ceea ce spun eu. Să știți că mai au nevoie de ceva. Pe lângă această aparatură, scara pe care o să o facem, ei bine, trebuie să achiziționeze și un aparat special pentru curățarea suprafeței de joc. O suprafață de joc care arată bine și trebuie să recunoaștem că Primăria Municipiului investește acolo, iar Consiliul județean se va alătura acestui bine pe care trebuie să-l facem pentru sportivele venite din toată țara. Am discutat, de asemenea, despre o indemnizație de hrană pe care o primeau până acum de la Minister. Nu se mai primește. Este încă o situație care sper să se regleze de la nivel de Minister în această perioadă. Așadar, în luna decembrie, vă informez, stimați colegi, că, deplasându-mă personal la Centrul Național de Excelență, am făcut și măsurătorile, știm tot ce avem de făcut. Mulțumesc frumos pentru intervenție, doamna consilier județean! Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să trecem la vot.

Dna.Andreianu Mihaela – De un panou pentru scor mai au nevoie.

Dl.Rădulescu Constantin – Și de acela. Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să trecem la vot respectând distanțarea socială. Procedură de vot: cei care nu sunteți de acord cu propunerea, vă rog să vă exprimați votul tăind pe cel cu care nu sunteți de acord. Dacă sunteți de acord, lăsați buletinul de vot neatins. Mulțumesc! Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța – nu participă la vot, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian,

dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire rezultatului votului secret.


Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență Râmnicu Vâlcea pentru pregătirea elevilor la disciplina sportivă handbal, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Bogdan Alexandru Pistol. S-au numărat 32 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Bogdan Alexandru Pistol: voturi pentru – 21, voturi împotriva – 10. Având în vedere rezultatul votului, domnul Bogdan Alexandru Pistol este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Național de Excelență Râmnicu Vâlcea pentru pregătirea elevilor la disciplina sportivă handbal. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Spiridon! Stimați colegi, dacă mai sunt intervenții? Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar ședința închisă și ne vedem, cel mai probabil, pe data de 7 februarie! Mulțumesc! Declar ședința închisă! Week-end plăcut!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

PREȘEDINTE,
CONSILIUL JUDEȚEAN
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		07 februarie 2022